®aAng B' Tupvaoiov 2003-2004

1. Na utroAoyioeTe TRV TIUR ThG TTAPACTACNG:

A =2415-4-10%+2003%-2-3%+2.

2. Av maparaoupe Toug pabnteg evog Mupvaciou og Tpiadeg mepioasUouy 2. Av Toug
mapatafoups og TETPAdeg N 0 TEVTAJEG ETMIONG TTEPIOOEVOLY 2.

Na mpoadiopioeTe Tov apiBuo Twv padntwy, av yvwpiloups OTI gival TpIYRYIog U
abpoiopa yneiwv 5.

3. Xto Tpanélio ABTA (AB//TA) Tou oxhuaroc Sivoviai BAA= ABT
kai oTi Ta Tpiywva ABI™ kai AT A sivai icookeAn pe AB=AT kai AA=TA.

a) Na amodeifete o1 n AT dixoTopei T ywvia BAA.

B) Na utroAoyioTel n ywvia w. A

4. H 1iun evog mpoiovtog auEndnke To 2001 (amo 1 -1-2001 pexpr 31-12-2001) kata 20%.
2n ouvexela To 2002 psiwbnke kata 10%, evw To 2003 avapsvetal aunon karta 25%.

a) Na TtpocdiopiceTe TO TOCOOTO £T TOIG EKATO, TS UETAPOANG TNG TIUAG TOU TIPOIOVTOG
kata Tnv TpieTia amo 1-1-2001 pexpr 31-12-2003.

p) Av n Tign Tou TpoiovTog nTav 1,60 € tnv 1 -1-2001, moia Ba eivai n Tipn Tou Tnv 31-12-
2003;



Oaing ' Tupvaciou 2003-2004

1. Na umoAoyioeTe TRV Tign ThG TTapacTaong

A4=2003- 9710x+2(4x—y3) —2( x+1) ~2y

3(x—z)+3(y+2) 3
av x+y=2003.

2. O1 apiBuoi x kai y gival avaAoyol Tpog Tov apiBunTn Kai Tov TapovouasTn, avTioToixa,

TOU KAQOWATOG TIOU TIPOKUTITEI ATIO TH LETATPOTIN O€ KAQOUATIKN HOopYn Tou deKadikoU
_6x—5y 21
T 6x+5y 31°

A E 4

ap1Bpov a=4,333.... Na untoAoyioeTe Tnv Tiun Tng tapactaong B

3. Aivetai 1cookeAeg Tpiywvo ABT (AB=AT"). Me diapetpo Tnv
mAsupa AT ypdgoups KUKAo Trou TEuvel T TtAsupa BT ato A.
depvoupe akopa Tnv A xJAA Tou Tepvel Tov KUKAo oTo E.

a) Na amodeifete ot To AA sival Uyog Tou Tpiywvou ABT.

B) Na ouykpiveTe To eupado Tou Tpiywvou ABT mpog To eupado
Tou TeTpamAsUpou AATE. B A T

4. Y10 oxnua 1o TeTpaywvo ABIA £xel mAsupa AB=4a kai A
AE=BZ=TH=A0O=a. To TeTpamAcupo IKAM givai TeTpaywvo. E
Na uttoAoyioeTe:

1) Tnv AH wg¢ ouvapTnon Tou a.
2) To eupado tou TeTpaywvou IKAM wg ouvaptnon Tou a. H




OaAng A' Aukeiou 2003-2004

1. To TeTpaywvo £vog apiBuoU 1couTal pe Tov apiBuo aunuevo kara 72. EmmAgov, av amo
10 60 agaipeooups To diITAATIo Tou apiBuou, Aaupavoups apiBuo HIkpoTepo Tou H2.

Na ppeBei o apiBuog.

2. Av x,Y, a, b eival OcTikoi TpaypaTikoi apiBpoi TETol01 WoTe X2y, x22y, y22X, az+3b Kkai

2X—y Zy—x , .
= = .
a+3b _a—23b , va amtodeieTe oTI:
a)x+y=2Aakai x -y=2Ab
2 2

X+
p) 5521

X =y

3. Z¢ tpanélio ABTA (AB||TA) ot Siaywvieg TéuvovTai oto E. Av givai (ABE) = 72 m? kai
(TAE) = 50 m?, va umrohoyioeTe To eupado Tou Tpameliou ABTA.

4. Na ppeBouv ol aképaiol a, b yia Toug oTroioug I0XUEI N 100TATA

ap’+2ap+a=2p°+4p+3



@aAng B' Aukeiou 2003-2004

1. Aivetai ofuywvio Tpiywvo ABT kai duo Tuxaia onugia A; Tavw otnv TtAsupa Bl kai B,
navw otnv Aeupa AT. Ovopaloupe C; Kai C; TOUG TIEPIYEYPAUUEVOUG KUKAOUG TWV
Tpiywvwy BA;B;, T A;B;, avrioToixa. H guBsia AB tépver Tov C; oto Iy, evw n euBsia I'B;
Tépvel Tov C; ato A. Na amodeifete 0TI Ta 0pOOKevTpa Twy TpIywvwvAB T kai ABI givai
onueia ouveuBsiaka pe 1o By

2. AivovTai ol TapaocTaoeig
A=x-kx+m B=x?+mx-k =m?x*+ (k- 1x+Kk,
pe k, m €ER kai k+mz 0. Av eivai
A’+B°+T°=AB+BlM+TA

va PPEiTe TNV TIUA TOU X, ThV UEYIOTN TIUR Tou K Kai TNV TIUR TOU M TTOU avTIOTOIXEi OTN
peyioTn Tipn Tou K.

3. ¢ appAuywvio Tpiywvo ABT ( 4> 90°) pépoupe nuieuBeia Ax KABeTN TIPog ThY TTAEUpPd
AB mou Tépuvel Tnv TAgupa BT oto A. ATto To A wépoupe TtapaAAnAn mpog tnv AT Tou
TEpvel TV TAsupa AB oto H kai Tn diaueco BM Tou Tpiywvou ABT oto E. Ao To E
pEpoupe TtapaAAnAn mpog Tnv AB tou Tepver Tnv BN oto Z. Na amodeifete oTi:

a) n EZ givai dixotopog Tng ywviag AZA kai
B) I=zA4E.

4. Ao Toug apiBuolg X, y, z €R 0o eivar apvnTikoi kai évag eival BeTikog. Na
amodeifeTe oTI:

+ +

(x=p)(&" =) (=2 (=) (a=x)(=ax)' g
e = " =3(x—y)(y—2)(z—x)



